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- Arbeite zii
- Schreibe

Aufgabe einsetzen (Rechenvo (2+3P)
Gib zur fo t einen passenden Ter
M n x und 7 mit x2.¢
Berechne ib das Ergebnis als Dez
Aufgabe umformen (Sachsitua (4P)
Auf einer chen dabei. Zwei Drittel ngen. Es
sind acht Lehrkrafte.
Erstelle ei tanzahl aller Mitreisend er
Anzahl d e den Term so weit wie
Aufgabe men) (3P)
X ist die B t dreimal so lang wie br ie hoch
Kreuze a men des Quaders richti Wanhl
[ x+ + 2X [] x-3x-1
Aufgabe hsituation) (3+3 P)
a) Gib an, rden ist. Falls nicht richt dann
beschr acht worden ist.
(33)2 _ a2b?
b) Zeige Terme T(y) = (y + 3)?u ivalent
sind.
Aufgabe d Ausklammern (3+3+3 P)
a) Klamm 36a%b + 12ab
b) Multipli mmen. (x+4)-
c) Gib an, en die Summe besteht,
Ausmu Terms erhalten wirde. liziert
werden ) (b+2)-(cB+c?+c+
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Aufgabe folge aufstellen (4+2P)
Die Wert erm mit der Variablen
a) Gib an, atzhalter A, B, Cund D
gesucht ittelt werden, wenn man
z | 0 1 | 2 | D
T(2) | 1 | 0 | 1 | 00
b) Gib ein Zahlenfolge richtig besc
rbeitungszeit: 45 Min
kte)
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Aufgabe
T(x) = (x
T(5)=(5

einsetzen (Rechenvo

— 12 — 48 —
=25 =100 = 048

Aufgabe umformen (Sachsitua

Wenn zwi Jungen sind, sind es f n. Also
sind dopp idchen dabei: j=2m

Anzahl d alsm: L =m-8

Gesamt: 2m+(m—-8)=4m -8

Aufgabe
+2x X-3X- 3

man Uber die Formel Lé
us.
Weil der

werden.

ie breit” ist, muss die L&
so breit wie hoch® ist, m

beschrieb rinden scheidet der vie

Aufgabe
a) (@3-

Es wu t, da (@%? = (a%- (a®) = t.
b) T(1) =
S(1) =

Hinwei ss zwei Terme nicht aqu e

geeign inzusetzen, fur die die ind. Furs

Einset hlen, bei denen eine lei n ist wie

bei 0 o Terme nicht aquivalent setzungen

die gle .Hieristdas beiy=0

T(0) =

S(0) =

Achtun wischen (y + 3)2und (y-

(y+3) y-3+3.y+3.3=y2+

(y-3)? =y2.32=y2.9 = 9y?

Die zw der folgenden Rechenr =a’ b?
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d Ausklammern
+1-0,5b?)

Aufgabe
a) 36a%b

= -a-b-0,5-b-b=236a%

+4.2x+4.(-8)=2x2-
c) (a+ 24c+3)
2Summa mmanden

Es entste den nach dem Ausmulti
Erklarung eder der zwei Summan er mit
jedem de er zweiten Klammer mu tstehen im

ersten Sc . Danach mussen die vi nden
jeweils mi den aus der dritten Kla Also
entstehen 16 Summanden.
Daflr mu icht ausmultiplizieren. F st, kannst
du hier d rgebnis kontrollieren:
(@a+1)-( a-b+a-2+1-b+1-2]
=[ab+ 2 )=
= ab-c®
+2a-¢c?
+ b-c?
+ 2.¢®
= abc® + 2ac? + 2ac + 6a + bc® 2+2c+6
Tipp: We ahl der Summanden na (vor dem
Vereinfac mmanden der einzelne es
schnell fe Teil vergessen hast.
Aufgabe folge aufstellen
a) Kurz: 11
Zuerst s die Zahlenfolge in de us
aufein ahlen besteht. Wenn z (z) also
auf die atzahl Uber. Fur immer ist dies
ab z rz=-2und z=>5muss nachste
Quadr
B=9; ten Quadratzahlen nach
Fur A is zur entsprechenden und
erhalt
Oder r Zuordnung zwischen z im
Prinzip spielsweise wird der 4 ( hl (also
32=09) prechend auch bei den
Zahlen ie 11 (=10 + 1) der 10. 00)
zugeor
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— 8 wir n Erklarung der Quadr. 9 (also
(- 9)?
b) T(z) =
Bei alle ren gilt: Jede Zahl z wird ihres
Vorgéan so der Quadratzahl (z —
Alterna n Teilaufgabe a mit Hilfe
T(-8) =
T(D) = o muss D — 1= 10 gelte
Méglicher
Punkte 13,5 bis 18 | 18,5 bis is 33
Note 4 3
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